

高质量开展党纪学习教育 为纵深推进清廉三亚建设提供坚强纪律保障

文 | 刘刚

党的纪律建设是新时代全面从严治党之策。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把纪律建设摆在全面从严治党的突出位置,坚决同一切损害党的先进性和纯洁性的因素作斗争,让人民群众真切感受到政治清明、政府清廉、干部清正、社会清朗就在身边。在全党深入开展党纪学习教育,释放了从严治党越来越严、执纪越来越严的强烈信号,为我们更加有力推进全面从严治党指明了前进方向。三亚全市纪检监察机关深入贯彻落实党中央部署要求,深入开展党纪学习教育,持续强化纪律建设,教育引导全市干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪,以严明的纪律和规矩,为纵深推进清廉三亚建设提供坚强保障。

坚持党的集中统一领导这一根本原则,夯实党纪学习教育思想政治根基

习近平总书记指出,保证全党服从中央,维护党中央权威和集中统一领导,是党的政治建设的首要任务,必须常抓不懈。党的坚强领导是党和国家事业不断发展的“定盘星”,更是纵深推进全面从严治党、保障反腐败斗争不断取得更大胜利的“压舱石”。开展党纪学习

教育,最根本的就是要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以严明政治纪律和政治规矩,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党政治统一、思想统一、行动统一。纪检监察机关作为党的政治机关,在党纪学习教育中必须切实提高政治站位,坚定不移拥护核心、毫不动摇捍卫核心,担负维护党中央权威和集中统一领导的重大职责使命,将其作为重大政治原则和根本政治要求,不仅自身必须带头做到,还要督促推动各级党组织和党员干部坚决做到。要持之以恒学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从思想上和政治上正本清源,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要把严明政治纪律和政治规矩摆在更加突出的位置,压实全面从严治党主体责任特别是“一把手”的责任,坚持以上率下,层层传导压力,确保党纪学习教育沿着正确方向前进。要紧跟党走,中央因时因势作出的决策部署,强化政治监督,将其贯穿到三亚经济社会发展的全过程、各方面,及时纠正贯彻落实党中央部署要求中的政治偏差和风险隐患,以有力监督确保党中央决策部署在三亚落地见效。

坚持严的基调毫不动摇这一坚定决心,推动党纪学习教育持续走深走实

习近平总书记强调,要持续保持惩治腐败高压态势。全面从严治党新征程上,“压倒性胜利”和“依然严峻复杂”这两个方面态势同时存在,并将长时间持续,党纪学习教育正是在这一严峻复杂的背景下部署开展的。持续保持惩治腐败高压态势,就是要坚定全面从严治党的信心和决心,始终以严的基调在坚持惩治这一关键上持续发力用劲。纪检监察机关作为党内监督和国家监察的专责机关,必须始终坚持严的基调,保持正风肃纪反腐高压态势,一体推进“三不腐”。要坚决以零容忍态度推进反腐惩恶,聚焦重点问题、重点领域、重点对象从严从实一抓到底,形成有力震慑效应。要持续拓展反腐败斗争的深度广度,针对当前三亚全面从严治党中的薄弱环节,牢固树立“大抓基层”的鲜明导向,聚焦短板弱项施劲发力,以重点突破带动整体推进。要坚决铲除滋生腐败土壤,注重从源头上解决问题、防范风险,加强对权力运行的制约和监督,更加有力遏制腐败增量、清除存量。要注重标本兼治,